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ATA DA 4' REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE VALORIZAÇÃO DOS 
HONORÁRIOS E DA REMUNERAÇÃO 
SALARIAL DOS ADVOGADOS DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2019, REALIZADA EM 31/10/2019. 

Aos trinta e um dia do mês de outubro de dois mil e dezenove (31/10/2019), às dezessete 
horas (17h), na Sala de Sessões II da OAB-GO, sob a Presidência do Dr. Ivan Gustavo 
Junio Santos Trindade, foi instalada a 4a Reunião Ordinária da Comissão de Valorização 
dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019. Estiveram presentes e justificaram 
ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1 — VERIFICAÇÃO DE 
QUORUM E ABERTURA — Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Ivan 
Gustavo Junio Santos Trindade declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em 
anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1 Apresentação 
de proposta para o estabelecimento formal das funções da comissão, foi realizada a 
exposição da proposta e deliberado que na próxima reunião da comissão será apreciada a 
respectiva proposição, com fim de proporcionar um maior prazo para análise dos membros 
desta comissão; 3.2. Ofício encaminhado à Coordenação das Comissões para liberação de 
recurso para campanhas de valorização dos honorários advocatício, porém sem resposta 
concreta sobre o pleito. 3.3. Visita da Diretoria da Associação Brasileira dos Advogados 
Cristãos. 3.3.1. Apresentação e deliberação sobre a implementação conjunta de campanhas 
de valorização dos honorários advocatícios. Foi aberta a palavra ao presidente Dr. Wilson 
da Associação Brasileira dos Advogados Cristãos que apresentou os objetivos da entidade e 
lançou interesse ao lançamento da campanha "abaixo da tabela não" em parceria com a 
CHVA. O Presidente pontuou sobre a existência de estudo junto ao marketing da OABG0 
com foco no aviltamento dos honorários. Ficou aberto o convite para que os membros da 
associação integrem a comissão para participação e continuidade dos trabalhos no que 
dizem respeito aos honorários advocatícios. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: 
nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com 
Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. 
Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES Nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Ivan 
Gustavo Junio Santos Trindade, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos os membros. Eu, Alex Augusto Vaz Rodrigues, Secretária da Comissão de 
Valorização dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da OAB/GO, lavrei 
a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
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Comissão de Valorização dos 
Honorários e da Remuneração 
Salarial dos Advogados 

LISTA DE PRESENÇAS 

REUNIÃO EM:31/10/2019 

N 1. IVAN GUSTAVO JUIO SANTOS TRINDADE - PRESIDENTE 

2. WANESSA PINHEIRO DE SOUZA - VICE-PRESIDENTE

3. TALITA SILVÉRIO HAYASAKI - SECRETÁRIA

4. ALEX AUGUSTO VAZ RODRIGUES - SECRETÁRIO-ADJb<T00 24. guiv i t-

5. IZABELLA LORRAYNE GONÇALVES MACEDO , , 
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6. LUCAS SILVA BEZERRA 

7. MARIA PAULLA AGUIAR NUNES DA SILVEIRA 

8. MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 

9. RICARDO AGUIAR BARROS 
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